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Dans un repere orthonormé (0; i , j), on considere la courbe (C), représentant la fonction inverse

sur R*, A tout point A de la courbe, on associe 2 points B et C, intersections de la tangente a la

courbe en A avec les axes.

Ou placer le point A pour que l'aire du triangle OBC soit maximale ?

Aide pour GeoGebra
http://www.geogebra.org

Placer un point libre, sur un objet
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Tracer la courbe d’une fonction
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) Saisie: |Fx)=3x+x+1
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Placer un point a I'intersection de 2 objets ><
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Afficher I'aire d’un polygone -

On lit I'aire dans la fenétre algébre

Afficher la longueur d’un segment
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On lit la longueur dans la fenétre algebre

Calculer / Afficher la fonction dérivée @ Sfiale f'{H:l|
Tracer une perpendiculaire ou paralléle i' —
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Reporter une mesure
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